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お二人の” ハレの日” を
シーンごとに様々なスタイルでご提案。
笑顔と喜びに満ちあふれますように・・・

Only One Personal Gift

席札ギフトとは？

ゲストが席に着くと、そこには一人ひとりのお名
前入りの席札ボトルが . . . 
ハッピーな「乾杯」のおすそ分け。「ようこそ」と
「ありがとう」の気持ちがたくさんつまった､心温
まるサプライズとともにパーティーが始まります。

Surprise
パーティーの始まりはサプライズとともに

美しく並んだボトルのまばゆい輝きが、テーブルを
より一層華やかに、そしてドラマティックで思い出
に残るパーティーを演出します。ウェディングスタ
イルに合わせて､ラベルとボトルをチョイスすれば､
お二人らしいコーディネートが実現します。

Table Coordinate
お二人らしくコーディネート

大切なゲストに贈るものだからこそ喜んでいただけ
るギフトを . . . ワインアドバイザー厳選のワインを
はじめ、おいしさにこだわった バラエティ豊かなア
イテムを取り揃えています。宴の後の余韻にひたり
ながら味わっていただきたい､ちょっとぜいたくな
ギフトです。

Heart to Heart Gift
ゲストを想う気持ち、感謝する気持ちを伝える

Wine and Marriage

ヨーロッパでは古くから、一つのボトルの中で｢甘
味｣と｢酸味｣まったく異なる成分が 長い年月をかけ
て熟成していくワインは｢結婚｣の象徴とされてきま
した。そんな素敵なストーリーを持つワインは、お
二人の幸せな門出にぴったりなアイテムなのです。

「ワイン」と「結婚」の素敵なストーリー

大切なゲストをご案内する「席札」として
感謝の気持ちを伝える「お礼の品」として

良縁を願う「縁起物」として
ご利用いただけるアイテムです。
また、ボトルきらめく席札ギフトが
会場を華やかに演出します。

装花やテーブルアイテムとのコーディネートも
ぜひお楽しみください。



0504

数多ある席札ギフトの中でも、特に先輩花嫁から人気の高かった席札ギフトをピックアップ。

2023年花嫁から選ばれた

6人気席札ギフト

喜ばしいことを祝う際にも活用してもらいたい
定番アイテムもクラフトビールで個性をプラス
少しレトロなボトルのフォルムやデザインが、さまざまな年代のゲストからも喜
んでもらえるビール。ドイツタイプの本格的なクラフトビールは、甘く香ばしい
麦芽の風味を楽しむことができる。

詳しくは P20 へ

まろやかな味わいの岩塩は、白いクリスタルと、ピンクソルトを選べば卓上を紅白に演出
することもできる。今までのゲストとの「ご縁」への感謝の気持ちを席札ギフトで表現し
てみては？

詳しくは P25 へ

平和や知恵の花言葉を持つオリーブ
結婚式後も使いやすいアイテムとしても人気
オリーブの果実のみから採油され、ゴールドの
キラキラとした輝きが卓上をゴージャスに彩っ
てくれる。ノンアルコールアイテムの中では
No.1。人気の秘密は、ゲストが日常に戻った後
でも、使いやすいというところもポイント。

詳しくは P26 へ

華やかな香りも人気のポイント
薔薇の色と香りを楽しむスパークリング
上品な可愛らしさと、華やかなラベルがテーブルを彩ってくれる。薔薇
のアロマのエッセンスを加えた香りが、より一層華やぎを添えてくれる。
淡いピンクのカラーは、結婚式のハッピー感を盛り上げてくれるはず。

詳しくは P10 へ 福が増す、愛が増すなど縁起の良い言葉を形にした
おめでたい贈り物で、日本の美味しさをお届け
末広がりに運が開けるという意味の漢字である「米」も、正方形の枡形も “増す”
をイメージするので共に縁起の良い贈り物。相手の健康や幸せを願って送るの
にぴったりなギフトになるはず。

詳しくは P23 へ

サムシングブルーの想いを込めて
幸せをゲストにおすそわけ

花嫁の誠実な愛情と、これからの幸せを願うサムシングフォーのひとつ。“サ
ムシングブルー” のスパークリングワイン席札。爽やかな色と、立ち上る繊
細な泡が美しく。ゲストに幸せのおすそわけの気持ちを表すのにもぴったり。

詳しくは P08 へ
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グラスに注いだ時の
色みもキレイで
卓上でも映える！

席札 ブルー オブ マリア
3333000 ￥1,100（税別価格￥1,000）

12本～対応ロット

商品番号

●ドイツ産スパークリングワイン ( 辛口 )　●内容量 / 200ml
●サイズ / 5.5cm×20.0cm

席札 ローゼンセッコ 
3334000 ￥1,100（税別価格￥1,000）

12本～対応ロット

商品番号

●ドイツ産スパークリングワイン ( やや甘口 )
●内容量 / 200ml　●サイズ / 5.5cm×20.0cm

席札 オリーブオイル 
6931000 ￥1,296（税別価格￥1,200）

12本～対応ロット

商品番号

●ピュアオリーブオイル 　●内容量 / 100ml
●サイズ / 4.5cm×17.8cm

席札 ソルト / クリスタル 
6933000 ￥1,080（税別価格￥1,000）

12本～対応ロット

商品番号

●岩塩　●内容量 / 100ｇ　●サイズ / 4.5cm×17.8cm

席札 ビール
3368000 ￥1,100（税別価格￥1,000）

12本～対応ロット

商品番号

●ビール　●内容量 / 330ml　●サイズ / 6.2cm×20.5cm

席札 ひとめぼれ /縁むすび
6951000 ￥1,296（税別価格￥1,200）

12個～対応ロット

商品番号

●宮城県産ひとめぼれ　●内容量 / 300ｇ　●サイズ / 7cm×7cm×6cm

席札 夢つくし /縁むすび
6952000 ￥1,296（税別価格￥1,200）

12個～対応ロット

商品番号

●福岡県産夢つくし　●内容量 / 300ｇ　●サイズ / 7cm×7cm×6cm

席札 ソルト / ピンク 
6934000 ￥1,080（税別価格￥1,000）

12本～対応ロット

商品番号

●岩塩（ピンク）　●内容量 / 100ｇ　●サイズ / 4.5×17.8cm

Pickup items
長い年月をかけて結晶した塩に
ふたりやゲストの「ご縁」の感謝を込めて

　
えん
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★

★

★



312デザイン

Seasonal items

結婚式を挙げる季節に合わせてテーブルコーディネートを考えるなら、席札ギフトでも季節感を出す
のがおすすめ！　季節の代表的なテーマカラーやイベントに合わせて選ぶのも準備の楽しみのひとつ。

季節に合わせて選びたい

春・夏・秋・冬のおすすめ
席札ギフト

× SAKURA
春のウエディングで金箔がきらきら舞うボトルの席札ギフト。
ラベルは桜模様が相性抜群！　季節感あふれるラベルも思い出
に残るセレモニーを演出してくれる。

春のウエディングで金箔がきらきら舞うボトルの席札ギフト。
ラベルは桜模様が相性抜群！　季節感あふれるラベルも思い出
に残るセレモニーを演出してくれる。

夏の強い太陽の光には爽やかなブ

ルーやビーチを連想させるような席

札ギフトをチョイスして！　ブルーや

白はどんなラベルとも相性が良いも

のの、 シックな色やデザインを選べ

ばスタイリッシュに。

Autumn
実りの秋、収穫の喜びを共に分か
ち合うなら、オリーブオイルやお
米などの席札ギフトが縁起の良さ
と使い勝手の良さも両方兼ね備え
た万能アイテム。シンプルなアイ
テムだからこそ、ラベル選びで個
性を出すのもおすすめ。

実りの秋、収穫の喜びを共に分か
ち合うなら、オリーブオイルやお
米などの席札ギフトが縁起の良さ
と使い勝手の良さも両方兼ね備え
た万能アイテム。シンプルなアイ
テムだからこそ、ラベル選びで個
性を出すのもおすすめ。

イルミネーションが煌めく冬の結
婚式は、その華やかさを席札ギフ
トにも取り入れて。カラフルな６
色のアソートなので、テーブルコー
ディネートがより楽しい雰囲気に。
ゲスト同士の会話も弾みそう！

303デザイン

Spring

 × HARVEST

Winter
 × CHRISTMAS

Summer
 × BEACH

※デザインは P36-37からもお選びいただけます。

※デザインはP36-37からも
お選びいただけます。

※デザインはP36-37からも
お選びいただけます。

302デザイン

席札 純金芋焼酎 (左 ) / 席札 純金麦焼酎 ( 中央 )　

各 ¥ 1,100 ( 税別価格 ¥1,000）
●(左 )本格芋焼酎 ( 金箔入り ) / (中央 )本格麦焼酎 ( 金箔入り )
●内容量 / 180m　●サイズ / 5.5cm×16.5cm

12本～対応ロット3372000芋焼酎 (左 ) 商品番号

3371000麦焼酎 (中央 ) 商品番号

席札 純金梅酒 (右 )

各 ¥ 1,210 ( 税別価格 ¥1,100）
●リキュール ( 金箔入り）　●内容量 / 180ml
●サイズ / 5.5cm×16.5cm

12本～対応ロット

3373000商品番号

席札 ブルー オブ マリア (左 )

各 ¥ 1,100 ( 税別価格 ¥1,000）
●ドイツ産スパークリングワイン ( 辛口 )　●内容量 / 200ml　
●サイズ / 5.5cm×20.0cm

12本～対応ロット

3333000商品番号

席札 ハーブソルト (右 )

各 ¥ 1,296 ( 税別価格 ¥1,200）
●ハーブソルト（岩塩、ペッパー、オニオン、ガーリック、タイム、セロリー、
オレガノ）  ●内容量 / 100g    ●サイズ / 4.5cm×17.8cm

12本～対応ロット

6935000商品番号

337デザイン

席札 オリーブオイル 
6931000 ￥1,296（税別価格￥1,200）

12本～対応ロット

商品番号

●ピュアオリーブオイル 　●内容量 / 100ml
●サイズ / 4.5cm×17.8cm

席札　ジュエルボトル
3314000 ￥1,320（税別価格￥1,200）

12本～対応ロット

商品番号

6 種類のアソートとなり、ボトルはご指定いただけません。
●リキュール　●内容量 / 150ml　●サイズ / 4.5cm×17.0cm

★

★



ボックス付き

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき１２本より承ります。[１２本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし・包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

0908

Blue of Maria

席札 ブルー オブ マリア
3333000

●ドイツ産スパークリングワイン ( 辛口 )　●内容量／ 200ml　●サイズ／ 5.5×20.0cm
\ 1,100 （税別価格 ¥1,000）

１２本～対応ロット

商品番号

301
デザインはP36-37からもお選びいただけます。

デザイン

ブルーベリーの色素を抽出して青色に仕上げた果実味あふれるスパークリングワインです。

ヨーロッパで古くから伝えられてきた

花嫁が身につけると幸せになれるという言い伝え

「サムシングフォー」の一つである｢サムシングブルー｣。

そしてそれは｢純潔、誠実、清らかさ｣を表す

 聖母マリアのシンボルカラーともいわれています。

まばゆいばかりに 煌々と輝く青いスパークリングワイン

｢ブルー オブ マリア｣が会場をドラマティックに演出します。

20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。

Mini Size
Sparkling wine
 ミニサイズ　スパークリングワイン



ボックス付き

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき１２本より承ります。[１２本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし・包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

1110

Rosen Secco

Mini Size
Sparkling wine
 ミニサイズ　スパークリングワイン

344
デザインはP36-37からもお選びいただけます。

デザイン

席札 ローゼンセッコ 　
3334000

●ドイツ産スパークリングワイン ( やや甘口 )　●内容量／ 200ml　●サイズ／ 5.5×20.0cm
\ 1,100 （税別価格 ¥1,000）

１２本～対応ロット

商品番号

薔薇のエッセンスを加えたほのかに甘くさわやかなスパークリングワインです。

20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。

ピンクは優しさの色。

淡いピンクはリラックスする色でもあります。

ピンクのバラは神経の緊張を和らげ

優しい心を取り戻してくれる効果があります。

そんな薔薇のアロマをまとった

スパークリングワインです。

「ローゼンセッコ」は和やかな会場の

雰囲気作りに一役かってくれるでしょう。



Harmony

スタイリッシュなワインたちが大切な

お客様をお祝いの席へとご案内します。

もらって嬉しいハーフサイズボトル。

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき１２本より承ります。[１２本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料･ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし･包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味･品質には問題ございません。

ボックス付き

ボックス付き ボックス付き

1312

席札 ハーモニー･クリア
3309000

●ドイツ産白ワイン ( やや甘口 )　 ●内容量 /375ml
●サイズ /6.0× 26.0cm　＊リボン付き

１２本～対応ロット

商品番号 \ 1,320 （税別価格 ¥1,200）

席札 シンフォニー･白
3306000

●フランス産白ワイン ( やや辛口 )　●内容量 /375ml 
●サイズ /6.3×24.3cm　＊リボン付き

１２本～対応ロット

商品番号 \ 1,210 （税別価格 ¥1,100）

席札 シンフォニー･赤
3305000

●フランス産赤ワイン ( ライトボディ ) 　●内容量 /375ml 
●サイズ /6.3×24.3cm　＊リボン付き

１２本～対応ロット

商品番号 \ 1,210 （税別価格 ¥1,100）

Symphony

伝統的なフランスワインで大切な

お客様をお出迎え。初めてワインを飲

む方にも喜んでいただける一品です。

ハーモニークリア
ほんのりとした甘さをキリッとした
酸味が引き締めます。コーディネート
しやすいクリアボトルです。

シンフォニー赤
酸味と渋みのバランスのとれた、飲
みやすい伝統的なフランスワインです。

シンフォニー白
軽快で柔らかな酸味が特長です。初めて
飲む方にも親しみやすい白ワインです。

312デザイン
デザインはP36-37からもお選びいただけます。

347デザイン
デザインはP36-37からもお選びいただけます。

20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。

Haif size wine
ハーフサイズ ワイン



Cherish

お持ち帰りに優しいミニサイズ。
小さいけれどしっかりと愉しんで
いただける本格派ワインです。

サンジョヴェーゼを使用した、

イチゴのようなフルーティな香り

が特長のイタリア産ワインです。

高級感あふれるエッチング加工が

施されたボトルが、より一層テー

ブルをエレガントに演出します。

391

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき12本より承ります。[12本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし・包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき12本より承ります。[12本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には エッチング加工料・送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし・包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

Mini Size Wine
 ミニサイズワイン

Etching Bottle
 エッチングボトル  

＊デザインは 下記よりお選びください

1514

ボックス付き
ボックス付き

ボックス付き

席札 チェリッシュ･赤
3323000

●フランス産赤ワイン ( ミディアムボディ )　●内容量／ 187ml
●サイズ／ 4.5×18.5cm

１２本～対応ロット

商品番号 \1,045 （税別価格 ¥950）

席札 チェリッシュ･白
3324000

●フランス産白ワイン ( やや辛口 )　●内容量／ 187ml
●サイズ／ 4.5×18.5cm

１２本～対応ロット

商品番号 \ 1,045 （税別価格 ¥950）

デザインはP36-37からもお選びいただけます。
325デザイン

専用デザイン

392専用デザイン

チェリッシュ赤
ぶどうの王様、カベルネ･ソーヴィニヨン
100％のフルーティな飲み心地のワインです。

チェリッシュ白
フルーティな香りの軽快で爽やかな飲
み口。シャルドネ100％のワインです。

席札 マラテスタ･赤 /エッチングボトル
3308000 \ 2,200 （税別価格 ¥2,000）

１２本～対応ロット

商品番号
●イタリア産赤ワイン ( ミディアムボディ )　●内容量／ 375ml　●サイズ／ 6.0×24.3cm
こちらの商品の 校正締切は出荷予定日より1週間前 となります。
最終校正以降のお名前の変更やキャンセル等はいたしかねます。あらかじめご了承ください。

Malatesta

20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。 20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。

2025.11.22



Jewel Bottle

● マンゴーはちみつ梅酒 ● ゆずはちみつ梅酒 ● すもものお酒 ● 青りんごはちみつ梅酒 ● カシスはちみつ梅酒

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき12本より承ります。[12本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし・包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

Jewel Bottle
 ジュエルボトル

1716

ボックス付き

色とりどりの宝石のように、キラキラと

輝くボトルたちが宴を美しく演出します。

● マンゴーはちみつ梅酒

● ゆずはちみつ梅酒

● すもものお酒

● 青りんごはちみつ梅酒

● カシスはちみつ梅酒

● ブルーハワイ

-   Opal   -

-  Topaz   -

-   Ruby  -

-  Emerald -

-   Garnet   -

- Sapphire  -

幸運を呼び込む

明るい希望

高まる情熱

叡智をもたらす

深い絆

邪気を払う

● ブルーハワイ

デザインは P36-37 から
もお選びいただけます。

302デザイン

席札 ジュエルボトル
3314000

●リキュール　●内容量／ 150ml　●サイズ／ 4.5×17.0cm
6種類のアソートとなり、ボトルはご指定いただけません。

商品番号 各 \ 1,320 （税別価格 ¥1,200）

１２本～対応ロット

20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。





＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき１２本より承ります。[１２本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料･ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし･包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味･品質には問題ございません。

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき１２本より承ります。[１２本未満のご注文は3,300円 (税込 )の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料･ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし･包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味･品質には問題ございません。

CraftBeer
クラフトビール  

2120

371
ボックス付きボックス付き

専用デザイン

席札 祝吟醸生酒
3383000

●吟醸酒 ( 生 )　●内容量／ 180ml　●サイズ／ 5.4×16.0cm

１２本～対応ロット

商品番号 \ 1,100 （税別価格 ¥1,000）

席札 雄町純米
3387000

●純米酒　●内容量／ 180ml　●サイズ／ 5.4×16.0cm

１２本～対応ロット

商品番号 \ 1,210 （税別価格 ¥1,100）

ボックス付き

席札 ビール
3368000

●ビール　●内容量／ 330ml　●サイズ／ 6.2×20.5cm

１２本～対応ロット

商品番号 \ 1,100 （税別価格 ¥1,000）

デザインはP36-37から
もお選びいただけます。

ビール

ドイツタイプの本格ビールで「乾杯！」
のおすそ分け。ミュンヘンで発達した
濃色ビールです。甘く香ばしい麦芽の
香味をお楽しみいただけます。

吟醸酒ならではの､香り高く上品ですっ
きりとした味わい。フレッシュでフルー
ティな味わいが慶びを運んでくれます。

20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。 20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。

祝吟醸生酒
雄町純米

デザインはP35からも
お選びいただけます。

Japanese Sake
 日  本  酒  

313デザイン

314デザイン



＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき１２個より承ります。[１２個未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料･ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし･包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味･品質には問題ございません。

23

「福が増す（枡）」「愛が増す（枡）」
縁起の良い言葉の響きをもつ枡は、
古来よりおめでたい贈り物として
喜ばれています。

6956000 \ 1,430 （税別価格 ¥1,300）

１２個～対応ロット席札 ご縁の枡/結
商品番号
●１合枡　　●サイズ／ 8cm×8cm×6cm

6954000 \ 1,430 （税別価格 ¥1,300）

１２個～対応ロット席札 ご縁の枡/富士

●１合枡　　●サイズ／ 8cm×8cm×6cm

商品番号

6955000 \ 1,430 （税別価格 ¥1,300）

１２個～対応ロット席札 ご縁の枡/華
商品番号
●１合枡　　●サイズ／ 8cm×8cm×6cm

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき１２個より承ります。[１２個未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料･ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし･包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味･品質には問題ございません。

枡

6953000
●赤飯　●内容量／ 300ｇ　●サイズ／ 7cm×7cm×6cm

\ 1,404 （税別価格 ¥1,300）

１２個～対応ロット席札 赤飯 /縁むすび
商品番号 ★6953000
●赤飯　●内容量／ 300ｇ　●サイズ／ 7cm×7cm×6cm

\ 1,404 （税別価格 ¥1,300）

１２個～対応ロット席札 赤飯 /縁むすび
商品番号 ★ 6951000

●宮城県産ひとめぼれ　●内容量／300ｇ　●サイズ／7cm×7cm×6cm
\ 1,296 （税別価格 ¥1,200）

１２個～対応ロット席札 ひとめぼれ/縁むすび
商品番号 ★

6957000
●福岡県産夢つくし　●内容量／ 300ｇ　●サイズ／ 7cm×7cm×6cm

\ 1,296 （税別価格 ¥1,200）

１２個～対応ロット席札 夢つくし/縁むすび
商品番号 ★

ひとめぼれ
夢つくし
赤　飯

22

384専用デザイン

381専用デザイン382専用デザイン

381専用デザイン

385専用デザイン383専用デザイン

デザインはP35「枡・米専用デザイン」
からもお選びいただけます。

お米は「八十八」という文字から
成り立っていることから
末広がりに運が開ける縁起物とされています。

デザインはP35「枡・米専用デザイン」
からもお選びいただけます。



2524

席札 ソルト／クリスタル
6933000

●岩塩　●内容量 100ｇ　●サイズ／ 4.5×17.8cm

商品番号  \ 1,080 （税別価格 ¥1,000）★

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき12本より承ります。[12本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし・包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき12本より承ります。[12本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし・包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

Harb Salt

長い年月をかけて塩になった岩塩は、
味もまろやかなスパイスになります。
ピンクと白の岩塩で卓上を紅白に演出

もできます。

Crystal Salt
Pink Salt

１２本～対応ロット １２本～対応ロット席札  ソルト ／ピンク
6934000

●岩塩（ピンク）●内容量 100ｇ●サイズ／ 4.5×17.8cm

商品番号

席札 ハーブソルト
6935000

●ハーブソルト（岩塩、ペッパー、オニオン、ガーリック、タイム、
セロリー、オレガノ）　●内容量／100g　●サイズ／4.5×17.8cm

１２本～対応ロット

商品番号 \ 1,296 （税別価格 ¥1,200）★

327
デザインはP36-37から
もお選びいただけます。

デザイン

ボックス付きボックス付き ボックス付き

Harb Salt 
   ハーブソルト

料理にぐっと深みを与えてくれるハーブソルト。

どんな素材とも相性が良く、素材のそのものを

引き立てうまみをアップさせます。

お二人の「引き立てあい」の様に・・・。

Rock Salt
岩塩

 \ 1,080 （税別価格 ¥1,000）★

327
デザインはP36-37から
もお選びいただけます。

デザイン



＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき12本より承ります。[12本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし・包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき12本より承ります。[12本未満のご注文は3,300円 (税込 ) の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし・包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

2726

もらうと嬉しい！食材を引き立たせ

る良質なオリーブオイルです。   

サラダはもちろん、パスタやカルパ

ッチョ等にもお使いいただけます。

Olive Oil

席札 オリーブオイル
6931000

●ピュアオリーブオイル 　●内容量／100ml　●サイズ／4.5×17.8cm

１２本～対応ロット

商品番号 \ 1,296 （税別価格 ¥1,200）★

304
デザインはP36-37からも
お選びいただけます。

デザイン

ボックス付き

Olive Oil
オリーブオイル

お子様はもちろん
昔子供だった大人も喜ぶ
レトロ感漂う席札ラムネ。

ラムネ

ボックス付き

7395000
●ラムネ　●内容量／ 200ml　●サイズ／ 6.8×20.3cm

１２本～対応ロット

商品番号 \ 972 （税別価格 ¥900）★
席札 ラムネ

デザインはP35からもお選び
いただけます。

377デザイン

Ramune Soda
ラムネ

NEW



＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき１２本より承ります。[１２本未満のご注文は3,300円 (税込 )の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料･ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし･包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味･品質には問題ございません。

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき１２個より承ります。[１２個未満のご注文は3,300円 (税込 )の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料･ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊のし･包装はいたしかねます。予めご了承ください。　
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味･品質には問題ございません。

2928

 ●プレーンクッキー  (1５枚入り）　●ボックスサイズ／ 6.0×16.0cm
     常温保存で 2週間お召し上がりいただける状態でお届けいたします。

席札 ハートクッキー／ボトルタイプ
6834000商品番号

１２個～対応ロット

\ 1,080 （税別価格 ¥1,000）★

デザインはP36-37からもお選びいただけます。
302デザイン

甘く香るハート型のクッキーで幸せのおすそ分け。お子様

やお酒を控えているゲストにもぴったりのアイテムです。

クッキーアップルジュース
キャロット&アップルジュース

果実や野菜から採れた
100％の本格フルーツジュース。

お酒を控えている方や、お子様も安心し
て飲んでいただける、

優しいプレミアムジュースです。

 ●アップル 100％ジュース　●内容量／ 180ml　●サイズ／ 5.2×13.3cm

席札 アップルジュース
7393000商品番号

１２本～対応ロット

\ 1,080 （税別価格 ¥1,000）★
 ●キャロット＆アップルジュース　●内容量／ 180ml　●サイズ／ 5.2×13.3cm

席札 キャロット&アップルジュース
7394000商品番号

１２本～対応ロット

\ 1,080 （税別価格 ¥1,000）★

ボックス付きボックス付き

100%プレミアムジュース

100 percent
Premium Juice

デザインはP36-37からもお選びいただけます。

348デザイン

Cookie Bottle Type
クッキー  ボトルタイプ



＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき６本より承ります。[６本未満のご注文は3,300円 (税込 )の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊シールのし付き　[注文書の「プレミアム席札シールのし欄」にご記入ください。]
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

ブルーベリーの色素を抽出して青色に仕上げた果実味あふれるスーパークリングワインです。

3130

Blue of Maria

定型デザイン

プレミアム席札 ブルー オブ マリア/エッチングボトル
6340000

●ドイツ産スパークリングワイン ( 辛口 )　●内容量／ 750ml　●サイズ／ 8.5×32.0cm
    こちらの商品の校正締切は納品希望日より1週間前 となります。
    最終校正以降のお名前の変更やキャンセル等はいたしかねます。あらかじめご了承ください。

\ 5,500 （税別価格 ¥5,000）

６本～対応ロット

商品番号

ご両家のお名前入りのシールのしをボックスにおつけいたします。
注文書の「プレミアム席札シールのし欄」にご記入ください。

シールのしをおつけいたします。

「なにかひとつ青いものを」幸せを約束
するおまじない、「サムシングブルー」のボ
トルが会場をドラマティックに演出します。

「なにかひとつ青いものを」幸せを約束
するおまじない、「サムシングブルー」のボ
トルが会場をドラマティックに演出します。

プレミアム エッチングボトル

Premium
Etching Bottle

20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。 40

W i s h  G o l d

 ６本～対応ロット

\ 3,850 （税別価格 ¥3,500）

＊シールのし付き　[注文書の「プレミアム席札シールのし欄」にご記入ください。]
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。

Premium
 Guest Bottle

プレミアム席札

ご両家のお名前入りのシールのしをボックスにおつけいたします。
注文書の「プレミアム席札シールのし欄」にご記入ください。

シールのしをおつけいたします。

小さな泡とともにキラキラと輝く金箔が祝い事にぴったりな
スパークリングワインです。

6454000
●ドイツ産金箔入りスパークリングワイン (中口 )　●内容量／750ml　●サイズ／8.5×32.0cm

商品番号

プレミアム席札 ウィッシュ･ゴールド

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき６本より承ります。[６本未満のご注文は3,300円 (税込 )の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

定型デザイン



＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき６本より承ります。[６本未満のご注文は3,300円 (税込 )の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

＊シールのし付き　[注文書の「プレミアム席札シールのし欄」にご記入ください。]
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

3340

デザイン

定型デザイン

定型デザイン

Symphony

果実味あふれるフレッシュさとほんのり甘く、ソフトな飲み口の
スパークリングワインです。

渋みと酸味のバランスのとれた飲みやすい、フランス伝統の
赤ワインです。

やわらかな酸味、やさしい口あたりの やや辛口の白ワインです。
日本食と相性の良いワインです。

6341000
●フランス産赤ワイン (ミディアムボディ )　●内容量／ 750ml　●サイズ／ 8.5×32.0cm

 ６本～対応ロット

商品番号 \ 3,300 （税別価格 ¥3,000）

プレミアム席札 シンフォニー･赤

やわらかな酸味、やさしい口あたりの やや辛口の白ワインです。
日本食と相性の良いワインです。

6342000
 ６本～対応ロット

商品番号 \ 3,300 （税別価格 ¥3,000）

プレミアム席札 シンフォニー･白

●フランス産白ワイン ( やや辛口 )　●内容量／ 750ml　●サイズ／ 8.5×32.0cm　

6440000
 ６本～対応ロット

商品番号 \ 3,300 （税別価格 ¥3,000）

プレミアム席札 ウィッシュ･パール

●ドイツ産スパークリングワイン ( やや甘口 )　●内容量／ 750ml　●サイズ／ 8.5×32.0cm

20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。

＊シールのし付き　[注文書の「プレミアム席札シールのし欄」にご記入ください。]
＊天然由来の原材料のため、多少色の変化がございますが味・品質には問題ございません。

20歳未満の方には酒類は販売しておりません。ご了承ください。

＊納品日の３週間前までに席次表を添えてお申込みください。
＊ご注文は１アイテムにつき６本より承ります。[６本未満のご注文は3,300円 (税込 )の版下代金を申し受けます。]
＊価格には、送料・ボックス代金が含まれています。[商品発送後の追加のご注文は別途送料を申し受けます。]

W i s h  P e a l

定型デザイン

独自の減圧蒸留で麦の爽やかさと、まろやかな香り
を醸し出した軽快で切れ味のよい本格麦焼酎です。

6481000
●本格麦焼酎 ( 金箔入り )　●内容量／ 720ml  ●サイズ／ 8.5×28.0cm

 ６本～対応ロット

商品番号 \ 3,850 （税別価格 ¥3,500）

プレミアム席札 純金麦焼酎

ご両家のお名前入りのシールのしをボックスにおつけいたします。
注文書の「プレミアム席札シールのし欄」にご記入ください。

シールのしをおつけいたします。

純金麦焼酎

Premium
 Guest Bottle

プレミアム席札
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Option
 オプション

ペーパーバッグのみのご注文は承っておりません

ペーパーバッグ
お客様に安心してお持ち帰りいただくために、丈夫な紙袋をご用意しております。

Paper Bag

ペーパーバッグ･ホワイト ( 大 )
8304000

●サイズ (33.0×30.0×10.0cm)

１枚～対応ロット

商品番号 \ 275 （税別価格 ¥250）

ペーパーバッグ･ブルー ( 大 )
8303000

●サイズ (33.0×30.0×10.0cm)

１枚～対応ロット

商品番号 \ 275 （税別価格 ¥250）

ペーパーバッグ･ホワイト ( 小 )
8302000

●サイズ (36.0×11.0×10.0cm)

１枚～対応ロット

商品番号 \ 165 （税別価格 ¥150）

ペーパーバッグ･ゴールド ( 小 )
8301000

●サイズ (36.0×11.0×10.0cm)

１枚～対応ロット

商品番号 \ 165 （税別価格 ¥150）

Message Label
 メッセージラベル

本日はご出席ありがとうございます。
これからもよろしくお願いいたします。① ゲスト名の位置に 2 行 (40 字程度 ) まで印刷できます。

② エッチングボトルを除く、すべてのデザインでご利用いただけます。 
③ 加工料はかかりません。席札商品と同価格でおつくりいたします。
④ ご希望の際はご注文書の備考欄にメッセージをご記入ください。

ゲスト名の代わりにメッセージを
　　　　　　　お入れすることができます。

メッセージ

（例） 挙式日

sizeB
6.0cm

7.0cm

6.8cm

4.0cm

sizeF
2.5cm

11.5cm

世界に一つだけ。おふたりのデザインをラベルにします。

① 商品によってラベル形状が異なります。ご確認の上、右記サイズで作成してください。 
②  金、銀、蛍光色のご使用はご遠慮ください。
③  Illustrator か Photoshop で開くデータをご用意ください。
④  フォントはアウトライン処理をしてください。
⑤  「ヌリタシ」を上下左右２ｍｍ付けてください。
⑥ イラストの色調はプリンタ等の関係で多少異なる場合がござ います。

sizeA

オリジナルラベル加工料

My Original Label
 マイ  オリジナルラベル

\ 3,300 （税別価格 ¥3,000）

写真ラベル加工料
\ 3,300 （税別価格 ¥3,000）

幸せなおふたりの写真をラベルにいたします。

PH51デザイン PH52デザイン

Photo Label
 写 真 ラ ベ ル

7303000商品番号

7301000商品番号

① 対象商品は､ハーモニー (P13) とシンフォニー (P13) となります。
② 写真は鮮明で大きく写ったものをご用意ください。
③ 写真およびラベルの色調は実物と多少異なることが ございます。
　あらかじめご了承ください。

[写真送付方法 ]

＊郵送の場合
注文書を同封の上、㈱アクルスまでお送りください。
納品日より３週間前までに届くようご手配ください。

＊E-mailの場合
ご注文後、写真データを下記までお送りください。
メールアドレス　memorial@acls.co.jp

おふたりのお名前

371 372

Takatoshi & Kimika

SINCE 2025.12.26

畑山 瑠美 様

専用デザイン 専用デザイン 375専用デザイン 376専用デザイン 377専用デザイン 378専用デザイン 379専用デザイン

ビール・ラムネ　専用デザイン

Label Design
ラベルデザイン

ビール・ラムネのデザインは

こちらからお選びください。

佐々木 里奈 様

Welcome
to

Reception
�����������

����������

藤原 奏真 様

�����������

����������

嶋田 晴翔 様

�����������

����������

Welcome
to

Reception

高橋 友美 様

�����������

����������

Welcome
to

Reception

嶋田 友美 様嶋田 友美 様

�����������

����������

枡・米　専用デザイン

枡・米のデザインは

こちらからお選びください。
381専用デザイン 382専用デザイン 383専用デザイン 384専用デザイン 385専用デザイン
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303デザイン 304デザイン

313デザイン

315デザイン

314デザイン

312デザイン

301デザイン

311デザイン

商品の形状に合わせた3タイプ展開となります。  商品の形状に合わせた3タイプ展開となります。

36

302デザイン

343デザイン 344デザイン345デザイン

346デザイン

325デザイン

330デザイン 332デザイン

334デザイン

337デザイン

339デザイン

341デザイン 342デザイン

327デザイン

347デザイン

348デザイン

Label Design ラベルデザイン



販売元:株式会社アクルス　
輸入元:小松酒類販売株式会社
〒823-0001  福岡県宮若市竜徳1114-5

※ 本カタログに掲載している商品画像には、演出用の食品や小道具が含まれている
　 場合がございます。ご注文の際は今一度ご確認ください
※ 印刷物の為、商品の色が多少違う場合がありますのでご了承ください
※ 製品改良の為、仕様の一部を変更する場合がございます
※ 価格に★マークがついている商品は、軽減税率対象商品です（2021年 2月現在）

酒類販売責任者　小松和樹
酒類販売管理研修 受講日　令和3年10月27日

38 39

会 社 情 報

宛

名

お
届
先
名

ご

住

所

金　額

年  　   月   　  日

確認資料送付先

2 0西暦

FAX E-mail

お

取

扱

店

ご

担

当

ご担当者様

への送付

ＦＡＸ番号

E-mailアドレス
または

ご

住

所

＊ご希望の送付先へチェックをつけ、必要事項をご記入ください。(ご依頼主様へのお届けは郵送となります。)

＊ご注文は納品日の３週間前までにお申込みください。

*日中連絡が可能な電話番号をご記入ください。

いずれかをご選択ください 上記お届け先FAX番号と同じ場合は記入不要

新郎・新婦様へご郵送
ご依頼主様
への送付

いずれかをご選択ください

送付不要

TEL (　           )            －

TEL (　   　       )            － 

FAX (　           )            －

〒       　 －

〒       　 －

ご注文商品記入欄

＊印字するお名前と挙式日をご記入ください。(ローマ字･日本語可)

＊フルネームでご記入ください。(ふりがなもお願いします。)

印字項目

ご依頼主様 お届け先

納品日 申込日挙式日

ご

新

婦

ご

新

郎

お
名
前

日

付

＊印字するお名前をご記入ください。
(ローマ字・日本語可)プレミアム席札シールのし欄

お
名
前

デザイン 商品名 価格 数量

:

備考欄

― 　個人情報の取り扱いについて　― 　お客さまの個人情報を第三者に譲渡または公開することは一切致しません。行政機関からの法的な要請はこの限りではありません。

商品番号

◆20歳未満の方には酒類は販売しておりません

ふりがな ふりがな

About Order
ご注文について

対応ロット
１アイテムにつき１２本より承ります

※１２本に満たないご注文は 別途3,300円(税込)の版下代金を申し受けます

※複数アイテムをご注文をいただく際、そのいずれかがロットを満たしていれば、

他のアイテムは１本（個）よりご注文いただけます

送　料
初回発送分については送料無料にて承ります

文字修正や追加などに伴う再発送は別途送料を承ります

返品の際の送料はお客様負担にてお願いいたします

キャンセル
キャンセル料金は製作過程によって異なりますのでご注意ください

デザイン

P35～37のデザインよりお好みのものをお選びください

１アイテムにつき１種類とさせていただきます

（エッチングワイン・ビール・ラムネ・米・枡・プレミアム席札は専用デザインとなります）

※２種以降はデザイン1種につき別途3,300円(税込)を申し受けます

のし・包装はいたしかねます　予めご了承ください

納品日の３週間前までに席次表を添えてFAXまたはE-mailにてお申し込みくださいお申し込み

ご注文内容をご確認いただくために、｢確認資料｣を送付いたします

届きましたら、ご注文内容・文字・数量など をご確認ください

訂正・変更は、確認資料の変更記入欄に記入してください

お客様にご確認いただいてからの製作･出荷となります

変更等がない場合も必ずご返信くださいますようお願いいたします

確認資料

間違いを防ぐため書面にてお願いしております

形式は問いませんが､お名前･挙式日･式場名･変更内容をお知らせください

注　文　書

席　次　表

P39の「ブライダルご注文書」をご利用ください

テーブル別に梱包し、お届けいたします

席次表、またはテーブル名が記載されたお客様名簿をご用意ください

お名前の間違いを防ぐため、鮮明に表示されたものをご用意ください

※データでの配席表も承っております。（CSV・Excelデータ等）ご相談ください

出　荷　日 納品日の２営業日前に出荷いたします(一部地域によっては３営業日前)

校正締切は出荷予定日より1週間前となります

校正締切後の変更等は致しかねます 

なお、キャンセルにつきましては、商品代金の全額をご請求いたしますのでご注意ください

エッチング商品

ご注文～納品の流れ

商品の品質については万全を期しておりますが､万が一､破損･相違
や不備がございました場合は早急に対応させていただきます

商品代金の

確認資料送付前

確認資料送付後

校正～校了まで

商品製作後

0%

20%

30%

100%

変　更

ラベル商品 文字･数量の変更は、出荷前日の午前中まで承ります

 お早めにご連絡ください

N°５



Acls Co., Ltd. all right reserved.
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